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 “2022 – LAS MALVINAS SON ARGENTINAS” 

 

 

PARTE DE PRENSA  
 

SESIÓN ORDINARIA (26/10/22)- Resumen de temas 
 
 
 

 
 
 
 

o DOCUMENTACIÓN DEL DEM: 
 

 Proyecto de Ordenanza N° 833/22 para imponer el nombre “Santiago Aranda” a la calle 
ubicada frente al Área de Talleres y Servicios, situada a la vera de la Ruta Nacional N° 11, 
como continuidad de lo establecido en la Ordenanza N° 1295/14 hacia el Sur y hasta la 
Ruta Provincial N° 32; y,  

 
 Proyecto de Ordenanza N° 834/22 para disponer la modificación de la fecha de 

aplicación del último tramo del incremento de las tarifas de los servicios de agua potable 
y desagües cloacales aprobado por Ordenanza N° 1647/22. La iniciativa prevé que el 
15% de aumento estipulado para DICIEMBRE a cobrar en ENERO de 2023 se adelante 
al mes de NOVIEMBRE para cobrar en DICIEMBRE de este año.   

 
Tomado conocimiento, ambos fueron girados a la Comisión de Gobierno y Seguridad para su 
correspondiente análisis. 

  
 

o NOTAS RECIBIDAS: 
 

 INVITACIONES para la jornada de hoy:  
a)  De la Diputada Provincial María Laura Corgniali, a participar de la presentación del 

Proyecto de Ley de Parques Industriales del legislador José León Garibay, que tendrá lugar 
en las instalaciones de A.C.I.A.R.–Reconquista; y,  
 

b)  De la Lic. Silvana Leiva,  Directora del I.S.P.I. N° 4026 “Sma. Virgen Niña”, a visitar la 
Muestra de Carreras 2022; instancia organizada con el objetivo de dar a conocer 
algunas de las actividades y producciones académicas desarrolladas en diferentes 
cátedras de las distintas carreras que ofrece la institución.  
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 “2022 – LAS MALVINAS SON ARGENTINAS” 

 

o PROYECTOS DE LOS BLOQUES: 
 

 Del Bloque Juntos por el Cambio   
 
 Proyecto de Resolución para solicitar a la Ministra de Infraestructura, Servicios 

Públicos y Hábitat de la provincia de Santa Fe, CPN Silvina Frana, informe sobre la 
“reglamentación de la Resolución N° 275 emitida por el Directorio de la EPESF” que 
contempla la creación de “Tarifas para el servicio de extracción y bombeo de agua 
potable”.  
Esgrimidos los argumentos, fue tratado sobre tablas. No habiendo objeciones que 
evaluar se transformó en RESOLUCIÓN N° 22/22.-  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

o DESPACHOS DE LAS COMISIONES:  
 

 De la Comisión de Educación, Cultura, Comunicación y Deporte- DESPACHO N° 
04/22: Dictamen favorable, con modificaciones y por unanimidad de los presentes, al  
Proyecto de Ordenanza presentado oportunamente por el Bloque UCR que contempla la 
creación, en el ámbito de la Municipalidad, del Proyecto “LAS CALLES HABLAN” 
con la finalidad de investigar, conocer y difundir los aspectos que fundamentan los 
nombres de calles, paseos, plazas e instituciones que se vinculan directamente con la 
historia de Villa Ocampo. 
Puesto a consideración, fue aprobado por unanimidad (ORDENANZA N° 1654/22).- 

 
o MOCIONES VERBALES: 

 
Atento a la existencia de un bache profundo en el extremo sureste de la intersección de los 
bulevares Sarmiento y Urquiza,  el edil Gustavo Volkart estimó oportuno requerir al DEM 
que, a través de la dependencia competente en la materia, se realicen las acciones 
necesarias para garantizar la adecuada transitabilidad en ese sector.  
Puesta a consideración, con la anuencia del Cuerpo en pleno, tuvo curso favorable.  

 

 

  Previo a la sesión, en el marco del mes misionero y bajo el lema “Dios nos 
hace Familia”, el Concejo compartió un momento de oración 
guiado por miembros del Equipo de Animación Misionero 
Parroquial.  
  


